



## 第五节 政协北京市房山区第二届委员会

政协北京市房山区第二届委员会从1991年2月至1994年2月。本届期间，就我区农业、文化文物保护、教育卫生、校办企业现状、粮食统销情况、农村经济发展、食品卫生与安全、乡镇卫生院建设等方面组织了视察活动，帮助委员了解区情，反映民意，为他们履行参政议政职能发挥了作用。

### 1991年视察活动

10月24日，区政协农村委组织本委委员考察了南尚乐果园和南韩继猪场。副主席钱觉霖出席活动。

10月24日，区政协组织文教系统委员，对石楼乡贾岛墓、岳各庄乡伊桑阿墓、南尚乐乡白玉塘及长沟小学的乾隆御诗碑等区级文物进行了视察。副主席孙钺出席活动。



区政协主席张中兴视察新街水泥厂

11月14日、20日，为了更好地发挥中央、市属厂矿企业中的政协委员作用，把科学技术转化为生产力，为乡镇企业发展服务，区政协组织部分燕化地区委员视察了周口店新街村加工厂、城关街道洪寺塑料厂、石楼镇化纤厂，并进行了座谈。主席张中兴，副主席钱觉霖、杨旭出席活动。

### 1992年视察活动

3月13日至17日，区政协文教工作委员会组织部分文教和工交科技界委员对我区校办企业现状进行了视察。活动中，委员们调查了房山二中、琉璃河中学、良乡中学、良乡一小、辛庄小学、白草洼小学和燕山向阳小学等校办企业，了解了七个学校企业的发展、经营管理以及经济效益等情况。副主席、文教工作委主任孙钺出席活动。

3月26日，区政协财贸工作委员会部分委员视察了燕山、房山、良乡等地粮食统销价格出台后市场情况，副主席容桂英出席活动。区商委、物价局等部门负责同志参加考察活动。

9月2日，区政协社会法制委对房山区工、青、妇工作情况进行了视察，并提出了意见和建议。副主席兼社会法制委主任钱觉霖出席视察活动。

10月6日，区政协农村委部分委员到我区高效农业发展较快的东营乡进行了视察，听取了东营乡农工商总公司关于该乡农业生产方面的工作汇报，并提出了建设性意见。

11月26日，区政协部分常委和委员对周口店地区新街村经济发展进行了视察。委员们听取了新街村经济发展情况介绍，视察了研究所、农机队、纸袋厂、水泥厂、服装厂、皮带轮厂等企业和正在建设中的新街村住宅楼。

### 1993年视察活动

3月11日，区政协主席张中兴率领由北京燕山石化集团公司委员组成的专家小组，对良乡地区黄辛庄村经济发展状况进行视察。先后到乳胶制品厂、华颖服装有限公司、铝合金厂、家具厂、阀门厂等企业进行摸底调查，并提出了可行性建议。

3月12日，区政协农村委委员到周口店地区瓦井村开展活动，听取了该村关于农业生产情况的汇报，实地视察了麦田和果园，座谈研究了继续协助该村抓好“两高一优”大农业的措施。副主席钱觉霖出席活动并传达了市政协农村委工作会议精神。

4月9日，区政协财贸委员会会同区工商局、商委、食品公司、畜牧水产局等部门对房山、良乡、燕山三地封闭的农贸市场进行视察。为发展农民的“菜篮子”，确保老百姓吃“放心肉”提出了意见建议。副主席容桂英出席视察活动。

4月29日，区政协财贸委部分委员就我区人民群众吃“放心肉”问题，视察了良乡、燕山、房山的农贸市场。协副主席容桂英出席活动。

7月28日，按照区委部署，为了让政协委员进一步了解房山、支持房山、宣传房山，区政协组织部分驻区中央市属单位的委员视察了十渡旅游区开发建设、韩村河村经济发展、东流水工业开发区和良乡卫星城工程进展等情况。副主席钱觉霖、孙钺出席活动。

9月23日，区政协财贸委部分委员于中秋、国庆两节之前视察了我区市场供应情况。区商委、

第三编  
职能履行

区工商局有关领导参加视察活动。

10月26日，医疗卫生界委员对紫草坞卫生院、窦店卫生院、东营卫生院及七里店村卫生室以及农村改水加压站、卫生局第三产业等进行了视察，参观了韩村河的村容村貌，听取了区卫生局关于全区卫生事业发展情况的介绍。副主席孙钺出席。